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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
AZ OVF MODERN ESZKÖZÖK BESZERZÉSÉVEL KÉSZÜL AZ ÁRVIZEKRE 
 
Az árvizek károkozásának elhárítását, megelőzését szolgáló létesítmények rendeltetésszerű és 
biztonságos fenntartásához, a védekezési feladatok hatékony végrehajtásához szükséges gép-, 
eszköz- és műszerpark fejlesztését célozza az Országos Vízügyi Főigazgatóság (OVF) idén 
megvalósuló 9,8 milliárd Ft-os beruházása. 
 
A magyarországi árvizek sok esetben gyorsan – a kis vízfolyásokon órák alatt – alakulnak ki. Ezzel 
szemben a nagyobb folyók egyes szakaszain az árhullám levonulása akár hetekig eltarthat. 
Különösen veszélyesek a jeges árvizek.  Országosan  a  települések  40 %-a erősen veszélyeztetett a 
vizek kártételeitől,  de  emellett  jelentős  még  a  komoly  védekezést  igénylő területek  nagysága.  
Így tehát országosan kiemelt fontosságú az OVF – a hazai árvizek kezelését, a védekezés irányítását 
szervező – tevékenysége 
 
Az Országos Vízügyi Főigazgatóság alá tartozó 12 Vízügyi Igazgatóság kezelésében lévő 
árvízvédelmi létesítményekben a károk jellemzően a levonuló árvizek miatt keletkeznek. Emellett 
például a műtárgyak szerkezeti elemeinek korróziója, elöregedése, a vízmércék rongálódása miatt is 
előállnak javítási igények. A fenntartási munkák keretében a legszükségesebb feladatokat a vízügyi 
szakemberek folyamatosan elvégzik, azonban időről-időre szükségessé válik új eszközök és 
berendezések beszerzése. 
 
A mostani beruházás keretében a vízügyi ágazat eszközfejlesztésére kerül sor: áramfejlesztők és 
elektromos rendszerek, cölöp- és szádfalverők, emelő- és anyagmozgató gépek, földmű fenntartó- és 
karbantartó gépek, szivattyúk, közúti járművek, hidrometriai eszközök, meder- és műtárgyfelmérő 
eszközök beszerzése valósulhat meg. 
 
A tervezett fejlesztés hozzájárul az EU Árvízi Irányelv megvalósításához, az árvízi kockázatok 
csökkentéséhez. 
 
A projekt az Európai Unió Kohéziós Alapjának támogatásával, a Magyar Állam 
társfinanszírozásával valósul meg. A támogatás kedvezményezettje és a végrehajtás felelőse 
az Országos Vízügyi Főigazgatóság. 
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